

恋人分手 都是 HIV 化验单惹的祸

专家提醒:介入性检查治疗前需做 HIV、HBV、HCV 检验

□记者 崔宏远 通讯员 赵炎

近日,家住高新区的王女士心情很郁闷。因为一张几年前的 HIV(艾滋病)化验单,与她已经定下结婚日期的男友竟不辞而别。王女士告诉记者,几年前她在医院因为检查胃镜被要求做了 HIV 检测。而前几天她下班回到和男友共同居住的房间时,发现那张 HIV 化验单被放在桌子上,而且化验单上还写了“骗子”两个字。之后王女士就再也联系不上男友了。中心医院检验科主任马建党指出,医疗上需要进行介入性检查治疗的情况,像做一些外科手术、胃镜、肠镜前都需要做 HIV、HBV(乙肝)、HCV(丙肝)的检验,而且 HIV 要确诊的话还要将样本送到省里做进一步检验。

艾滋病除了性行为、母婴传播、血液传播外,在各种医疗介入性检查和治疗过程中都有传染艾滋病的可能性。马建党表示,疑似艾滋病患者、肝炎患者及其他一些感染疾病患者在治疗后所用的器械等均要经过特殊处理,以避免艾滋病医源性传播。所以患者到医院做某些检查治疗前是必须要做 HIV 等检测的。

马建党同时表示,很多患者对做这些检查并不理解,错误认为是没必要地多花钱。马建党告诉记者,像 HIV、



洛阳脑病医院脑瘫科协办 电话:63970111

HCV 等一些疾病的检查,平时体检并没有专门的项目检测,等到出现症状时再检查治疗大多为时已晚。做 HIV、HBV、HCV 的检验既可以避免医源性传播,又

可以让疾病早发现早治疗,患者需正确对待这些检验。而发生在王女士身上的事,正是由于不了解这种介入性检查治疗前的传染病检验所引发的误会。

中枢性眩晕可能是中风先兆

眩晕是中风患者最常见也最多见的先兆。一般来说,生理性眩晕、周围性眩晕不是中风的先兆,但大多数中枢性眩晕是中风的先兆。

眩晕主要包括生理性眩晕和病理性眩晕,其中病理性眩晕又分为周围性眩晕和中枢性眩晕。究竟哪些原因会导致

眩晕呢?

生理性眩晕:特殊的头颈部姿势(如仰头过度、头部左右转动过度)及晕船、晕车等。

周围性眩晕:梅尼埃病(美尼尔氏综合征)、前庭神经炎等。

中枢性眩晕:大脑后循环缺血、桥

小脑角肿瘤、多发性硬化症、偏头痛等。

中医专家提醒,由于普通人很难鉴别自己是何种原因导致的何种类型的眩晕,因此,如果出现头晕目眩的症状,即使休息一下就能缓解过来,也要及时就医。

(据健康养生网)

今日门诊

洛阳脑病医院 特约
电话:15838833838

瓦瓦祖拉让耳朵很受伤

□记者 李永高 通讯员 王小燕

南非世界杯渐入佳境,但当地特有的加油方式——瓦瓦祖拉制造的噪声,也考验着现场和电视机前观众的耳膜。我市耳鼻喉科医生提醒,球迷要注意将其损害降至最低。

南非世界杯开赛以来,绿茵场上高潮迭起,不过球迷在享用这场盛宴的同时,还得经受瓦瓦祖拉 127 分贝的“助兴”折磨。

“是得想个法儿了,布拉特(国际足联主席)已宣称‘我们要接受南非的一切,包括他们的传统和瓦瓦祖拉’。好家伙,得吵一个月哩!”据我市球迷范先生讲,他从资

料上获知,这种 1 米多长的塑料喇叭原本是南非人用来驱赶狒狒和象的,祖鲁语中“瓦瓦祖拉”就是“制造噪声”的意思,“狒狒都受不了,何况人呢”。

市第三人民医院(原铁路医院)耳鼻喉科主任、副主任医师王宏凯说,世界杯是球迷的节日,但对于非球迷来讲,半夜转播的球赛就是噪声。即使对球迷朋友们来讲,长时间处在噪声环境下也会损伤听

力的。研究表明,长期生活在 85 分贝的环境下,就可能导致永久性失聪,而据测算,瓦瓦祖拉制造出的声音高达 127 分贝,相当于喷气式飞机起飞发出的声音,这种嗡嗡声将贯穿一个月的赛程,如果不注意防护的话,它对耳朵造成的伤害可能是不可逆转的。

据王宏凯介绍,噪声对人们的危害主要表现在:影响正常的睡眠和休息;干扰正常工作、学习。当噪声高于 90 分贝时,将会严重影响人们的工作和学习,引发暂时性病理现象,如长时间处在较强噪声环境中,听神经细胞会发生病理性损害及退行性变化,使暂时性听力下降变为永久性听力下降,形成噪声性耳聋。同时,长时间的噪声还会影响视觉,让人出现视力下降、反应迟钝等不良反应,引发头痛、神经衰弱、高血压、冠心病等疾病。

王宏凯提醒球迷,在看世界杯时,要注意控制音量,也不要过于激动,文明看球,不要干扰他人的正常休息。

关于最大限度降低瓦瓦祖拉的危害,王宏凯和范先生提供了 3 种方法,大家不妨试一试:对电视的声音设置进行调试,将高音调低或对声波频率进行调节;安装了环绕立体声系统的电视,可通过设置菜单来调低左右两侧音箱音量;实在不行的话,可适当采取静音方式,使耳朵得到休息。

▶▶ 用药指南

甲状腺瘤 脂肪瘤 乳腺肿块 消失了

上市名厂特效口服新药让你一生不悔

医学专家指出:肿瘤、囊肿并不能一切了之!各类肿瘤、囊肿多由内分泌失调、代谢紊乱、津液淤结致病,推之可移,表面光滑,潜伏期长,有的长达一二十年,早期无症状,犹如“隐形杀手”易被忽视,不知不觉极易恶变或恶化,累及全身,因临床无药可治或主张手术,但手术不能去其根,易复发,因此,早期专药专治很关键。

哈药集团世一堂五海瘦瘤丸,不手术,吃药就好,大品牌,疗效好,诚信治疗, B 超验证疗效。五海瘦瘤丸独含 R 因子,快速切断供养通路,饿死瘤体,纠正内分泌,平衡代谢,不易复发。经多家知名医院临床验证,疗效显著,被用作一线品牌专用药。上市两年来,数万康复患者普遍给予好评。患者表示,肿块囊肿不治怕恶变,手术切除易复发,草药吃了不少,根本不顶用,没想到用着哈药,10 天瘤子就变软萎缩了,2~4 个疗程后, B 超显示肿块囊肿全消了。买药就该买大品牌,值得信赖,用着放心。

该药主治甲状腺瘤、淋巴结、乳房肿块、肝肾囊肿、卵巢囊肿、脂肪瘤、纤维瘤、生殖器肿瘤等各种肿瘤。

相关链接:五海瘦瘤丸已在我市上市 2 年,金谷园路百草大药房为指定经销处。详询:61723199。

▶▶ 健康前沿

不吃药,百年验方 治好了白内障、青光眼

爷爷患白内障 10 年了,而且越来越严重,前一段时间几乎看不清任何东西,想做手术,可年龄太大,又有一定的风险,眼看病情再发展下去就很可能失明,全家人都很难受!

刚看到“特灵眼药”时,全家都没有把握,用那个玻璃棒蘸水,再蘸点药往眼睛里点的时候,爷爷就告诉我们感觉到了一股清清凉凉的东西往眼睛里进,眼睛非常舒服,也就 3~5 分钟的工夫,眼睛就不那么干了。几天后我们惊喜地发现他眼睛里排出很多脏东西,爷爷仅用了 3 个周期便能分辨出每一个家人,5 个周期用完,白内障基本康复了,真是太神奇了!

经过家人进一步详细了解,得知“特灵眼药”是由牛黄、麝香、熊胆、珍珠、冰片、硼砂、琥珀、珊瑚、红丹、大青盐等成分组成,已经有 400 年的历史了,现被批准为 OTC 国药,是中药保护品种,怪不得这么多人买!另外这个药不光能治白内障,还能治青光眼、玻璃体浑浊、视神经萎缩、结膜炎、泪囊炎、糖尿病眼病、老花眼、眼干眼涩、迎风流泪、视物不清等各种眼病。有好多患眼病的人都是用这药治好的。这个神奇的药已来到洛阳七里河开心人大药房,大家可咨询 61720399。

我的皮肤病好了

39 岁的王先生患顽癣 15 年了,已到静止期,患处呈斑块状,钱币大小,伴白色鳞屑,以往曾用脱敏、激素药品,治疗效果一直不满意,并且副作用特别大,基本上放弃治疗。使用“百癣康”喷剂,一周后止痒止屑,皮疹消退,两周后皮损处呈正常肤色。开始每天一次,两周后隔天一次,三周后五天一次,没有耐药性,维持得十分满意,他激动地说:感谢贵州黔西南苗药技术有限公司研制出这么好的产品,还我健康皮肤!

百癣康有极强的附着力和渗透力,瞬间止痒且不含激素,疗程短,见效快,且不易复发,轻者 5~10 天,重者 2~4 周,病变皮肤即可恢复如初,避免口服药对身体器官的损伤。

百癣康适用于:皮肤顽癣、头癣、手足癣、花斑癣、湿疹、神经性皮炎等各种皮肤病。现已登陆洛阳,金谷园百草大药房有售。详询 61666371。

